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2017-2018 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI BAHAR DÖNEMİ ANKET SONUÇLARI  

DANIŞMANIN ÖĞRENCİYİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

 

Prof. Dr. Murat BARLAS 

 

 

 

33%

67%

Soru 1

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

34%

33%

33%

Soru 2

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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33%

67%

Soru 3

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

33%

67%

Soru 4

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

33%

67%

Soru 5

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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33%

67%

Soru 6

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

67%

33%

Soru 7

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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Prof. Dr. Levent TUNA 

 

 

 

 

8%

84%

8%

Soru 1

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

8%

92%

Soru 2

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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100%

Soru 3

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

100%

Soru 4

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

100%

Soru 5

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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100%

Soru 6

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

15%

8%

77%

Soru 7

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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Prof. Dr. Hasan KOÇ 

 

 

 

 

35%

10%30%

25%

Soru 1

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

5%

20%

5%

70%

Soru 2

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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30%

15%30%

25%

Soru 3

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

30%

5%

40%

25%

Soru 4

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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30%

20%
25%

25%

Soru 5

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

40%

5%
30%

25%

Soru 6

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

30%

25%
15%

30%

Soru 7

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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Doç. Dr. Nur Ceyhan GÜVENSEN  

 

 

 

 

12%

12%

63%

13%

Soru 1

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

87%

13%

Soru 2

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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50%50%

Soru 3

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

62%

38%

Soru 4

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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50%

37%

13%

Soru 5

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

50%

12%

38%

Soru 6

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

12%

37%

13%

38%

Soru 7

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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Doç. Dr. Nurdan Saraç 

 

 

 

 

20%

60%

20%

Soru 1

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

20%

80%

Soru 2

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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20%

60%

20%

Soru 3

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

20%

60%

20%

Soru 4

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok
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20%

80%

Soru 5

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

100%

Soru 6

1. Iyi / Arttı 2. Orta / Değişmedi 3. Zayıf / Azaldı 4. Fikrim yok

60%

40%

Soru 7

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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ÖĞRENCİNİN DANIŞMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ 

Prof. Dr. A. Levent TUNA 

 

 

 

 

50%50%

Soru 1

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

25%

75%

Soru 2

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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34%

33%

33%

Soru 3

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

25%

25%

50%

Soru 4

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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25%

25%

50%

Soru 5

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

50%

25%

25%

Soru 6

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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25%

75%

Soru 7

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

25%

25%25%

25%

Soru 8

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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25%

25%

50%

Soru 9

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

50%50%

Soru 10

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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25%

50%

25%

Soru 11

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

25%

25%25%

25%

Soru 12

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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25%

75%

Soru 13

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

25%

50%

25%

Soru 14

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi



23 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50%50%

Soru 15

1Danışmanın yeterince zaman ayıramaması 2. Kendi ilgisizliğim 3. Diğer

25%

25%25%

25%

Soru 16

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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Prof. Dr. Ahmet ZEYBEK 

 

 

 

 

20%

80%

Soru 1

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

20%60%

Soru 2

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

40%

40%

Soru 3

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

20%

20%

40%

Soru 4

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

20%

20%

40%

Soru 5

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

60%

20%

Soru 6

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

40%

40%

Soru 7

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

80%

Soru 8

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

40%

20%

20%

Soru 9

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

60%

40%

Soru 10

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

40%

20%

20%

Soru 11

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

20%60%

Soru 12

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

40%

40%

Soru 13

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

40%

40%

Soru 14

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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60%

40%

Soru 15

1Danışmanın yeterince zaman ayıramaması 2. Kendi ilgisizliğim 3. Diğer

40%

20%

20%

20%

Soru 16

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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Prof. Dr. Hasan KOÇ 

 

 

 

 

60%

40%

Soru 1

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

100%

Soru 2

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

20%

60%

Soru 3

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

80%

Soru 4

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

80%

Soru 5

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

40%

60%

Soru 6

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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20%

80%

Soru 7

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

80%

Soru 8

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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40%

0%

60%

Soru 9

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

40%

20%

40%

Soru 10

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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40%

60%

Soru 11

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

20%60%

Soru 12

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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4% 4%

92%

Soru 13

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

20%

20%60%

Soru 14

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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100%

Soru 15

1Danışmanın yeterince zaman ayıramaması 2. Kendi ilgisizliğim 3. Diğer

60%

40%

Soru 16

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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Doç. Dr. Nur C. GÜVENSEN 

 

 

 

 

33%

67%

Soru 1

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

33%

67%

Soru 2

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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100%

Soru 3

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

33%

67%

Soru 4

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi



42 
 

 

 

 

 

33%

67%

Soru 5

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

34%

33%

33%

Soru 6

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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34%

33%

33%

Soru 7

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

33%

67%

Soru 8

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi



44 
 

 

 

 

 

67%

33%

Soru 9

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

33%

67%

Soru 10

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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34%

33%

33%

Soru 11

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

33%

67%

Soru 12

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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34%

33%

33%

Soru 13

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi

34%

33%

33%

Soru 14

1. Çok az 2. Az 3. Orta 4. İyi 5. Çok İyi
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34%

33%

33%

Soru 15

1Danışmanın yeterince zaman ayıramaması 2. Kendi ilgisizliğim 3. Diğer

67%

33%

Soru 16

01.1-2 kez 2. 3-5 arası 3. 5’ten fazla        4. Hiç görüşmedim.
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ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ / ÖĞRETİM GÖREVLİSİ DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI 

 

 

 

 

0

1

2

3

4

5

6

s1 s2 s3 s4 s5 s6 s7 s8 s9 s10

Öğrt. Gör. A.R.G.

alt sınır

üst sınır

ortalama

ortalama değer

Kanaat Notu: 89.6
N= 13

16%

69%

15%

A) inisiyatif kullanması (n=13)

fikri yok 1. yoktur 2. yetersizdir 3. arada kullanır 4. yeterlidir 5. iyidir

http://biyoloji.mu.edu.tr/Icerik/biyoloji.mu.edu.tr/Sayfa/asistan%20uzman%20de%C4%9Ferlendirme%20anket%20sonu%C3%A7lar%C4%B1(1).pdf
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85%

15%

B) personelin niteliklerinin yeterli düzeyde olup olmadığı (n=13)

1. yeterlidir 2. yetersizdir 0 fikri yok

85%

15%

C) personel olarak göreve devam etmesinin uygun görülüp görülmediği 
(n=13)

1. devam etmeli 2. devam etmemeli 0 fikri yok

85%

15%

D) öğreticilik yeteneğinin olup olmadığı (n=13)

1. vardır 2. yoktur 0 fikri yok
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0

1

2

3

4

5

6

s1 s2 s3 s4 s5 s6 s7 s8 s9 s10

Öğrt. Gör. Dr. O.C.

alt sınır

üst sınır

ortalama

ortalama değer

kanaat notu:87.1
n= 13

8%

23%

46%

23%

A) inisiyatif kullanması (n=13)

fikri yok 1. yoktur 2. yetersizdir 3. arada kullanır 4. yeterlidir 5. iyidir
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85%

15%

B) personelin niteliklerinin yeterli düzeyde olup olmadığı (n=13)

1. yeterlidir 2. yetersizdir

85%

15%

C) personel olarak göreve devam etmesinin uugun görülüp görülmediği 
(n=13)

1. devam etmeli 2. devam etmemeli 0 fikri yok

85%

15%

D) öğreticilik yeteneğinin olup olmadığı (n=13)

1. vardır 2. yoktur 0 fikri yok
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0

1

2

3

4

5

6

s1 s2 s3 s4 s5 s6 s7 s8 s9 s10

Öğrt. Gör. Dr. T.O.G.

alt sınır

üst sınır

ortalama

ortalama değer

Kanaat 
Notu:88.3

n= 13

15%

54%

31%

A) inisiyatif kullanması (n=13)

fikri yok 1. yoktur 2. yetersizdir 3. arada kullanır 4. yeterlidir 5. iyidir
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85%

15%

B) personelin niteliklerinin yeterli düzeyde olup olmadığı (n=13)

1. yeterlidir 2. yetersizdir 0 fikri yok

85%

15%

C) personel olarak göreve devam etmesinin uugun görülüp 
görülmediği (n=13)

1. devam etmeli 2. devam etmemeli 0 fikri yok

85%

15%

D) öğreticilik yeteneğinin olup olmadığı (n=13)

1. vardır 2. yoktur 0 fikri yok
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0

1

2

3

4

5

6

s1 s2 s3 s4 s5 s6 s7 s8 s9 s10

Arş. Gör. Dr. H.B.S.

alt sınır

üst sınır

ortalama

ortalama değer

Kanaat Notu:88.3
n= 13

25%

50%

25%

A) inisiyatif kullanması (n=13)

fikri yok 1. yoktur 2. yetersizdir 3. arada kullanır 4. yeterlidir 5. iyidir
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85%

15%

B) personelin niteliklerinin yeterli düzeyde olup olmadığı (n=13)

1. yeterlidir 2. yetersizdir 0 fikri yok

85%

15%

C) personel olarak göreve devam etmesinin uugun görülüp görülmediği 
(n=13)

1. devam etmeli 2. devam etmemeli 0 fikri yok

85%

15%

D) öğreticilik yeteneğinin olup olmadığı (n=13)

1. vardır 2. yoktur 0 fikri yok



56 
 

 

 

 

 

 

0

1

2

3

4

5

6

s1 s2 s3 s4 s5 s6 s7 s8 s9 s10

Ar. Gör. M.K.O.

alt sınır

üst sınır

ortalama

ortalama değer

Kanaat Notu:89.6
n= 14

7%

7%

50%

36%

A) inisiyatif kullanması (n=14)

fikri yok 1. yoktur 2. yetersizdir 3. arada kullanır 4. yeterlidir 5. iyidir
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86%

14%

B) personelin niteliklerinin yeterli düzeyde olup olmadığı (n=14)

1. yeterlidir 2. yetersizdir 0 fikri yok

86%

14%

C) personel olarak göreve devam etmesinin uugun görülüp görülmediği 
(n=14)

1. devam etmeli 2. devam etmemeli 0 fikri yok

83%

17%

D) öğreticilik yeteneğinin olup olmadığı (n=14)

1. vardır 2. yoktur 0 fikri yok
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0

1

2

3

4

5

6

s1 s2 s3 s4 s5 s6 s7 s8 s9 s10

Ar. Gör. Dr. Ş.S.Ç.

alt sınır

üst sınır

ortalama

ortalama değer

Kanaat Notu:93.3
n= 13

23%

31%

46%

A) inisiyatif kullanması (n=13)

fikri yok 1. yoktur 2. yetersizdir 3. arada kullanır 4. yeterlidir 5. iyidir
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85%

15%

B) personelin niteliklerinin yeterli düzeyde olup olmadığı (n=13)

1. yeterlidir 2. yetersizdir 0 fikri yok

85%

15%

C) personel olarak göreve devam etmesinin uugun görülüp görülmediği 
(n=13)

1. devam etmeli 2. devam etmemeli 0 fikri yok

85%

15%

D) öğreticilik yeteneğinin olup olmadığı (n=13)

1. vardır 2. yoktur 0 fikri yok
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YENİ MEZUN ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

 

 

 

16%

33%

17%

17%

17%

Soru 1

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

16%

17%

67%

Soru 2

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

http://biyoloji.mu.edu.tr/Icerik/biyoloji.mu.edu.tr/Sayfa/Yeni%20Mezunlar%20anketi%202016-17%20bahar.pdf


61 
 

 

 

 

 

16%

17%

67%

Soru 3

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

16%

17%

67%

Soru 4

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla
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17%

33%

50%

Soru5

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

33%

67%

Soru 6

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla
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16%

17%

17%

50%

Soru 7

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

17%

17%

33%

33%

Soru 8
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